Великая душа оставляет этот мир

Его Святейшество Бхакти Чару Свами был очень известен и также совсем недавно оставил тело. Насколько я помню, первый раз я повстречал его в 1978 году, думаю, это было начало 1978 года, когда мы приехали в Рамакели. Наша группа распространителей книг была в Рамакели, к северу от Ганги, в Западной Бенгалии, месте, где Рупа и Санатана впервые встретились с Чайтаньей Махапрабху. Мы занимались распространением книг в том районе, Мальде, и он приехал. В то время и на протяжении 42 лет, которые прошли с тех пор, я многомного раз предлагал поклоны его лотосным стопам.

Очень многие преданные вспоминают его жизнь в служении Шриле Прабхупаде, и это совершенно правильно. Его нужно прославлять, никаких сомнений в этом. Но я сначала рассказал о Мангалананде прабху, тем самым я хочу подчеркнуть одну вещь. Хотя мы всё абсолютно верно и правильно делаем, прославляя великих вайшнавов, которые нас покинули, нам следует прославлять их и до того, как они нас покидают, но люди естественным образом более склонны это делать после их ухода. Скажем, [прославлять] выдающихся вайшнавов. Но все вайшнавы — великие, некоторые из них более знамениты, некоторые менее.

Далеко не все станут знаменитыми вайшнавами, но что действительно важно для нашей духовной жизни — это получить милость Его Божественной Милости Шрилы Прабхупады. И это можно сделать, взяв на себя огромную ответственность, как у членов ДжиБиСи, духовных учителей или широко проповедуя по всему миру, и также её можно получить, оставаясь в своей местности и служа миссии Шрилы Прабхупады в качестве распространителя книг. Или даже ещё менее драматичным способом: если жена верно служит мужу и детям в сознании Кришны, посвящает свою жизнь служению Шриле Прабхупаде, делает всё, что возможно, в условиях, в которых она находится, то она определённо получит милость Шрилы Прабхупады.

Милость Шрилы Прабхупады доступна всем. Кто-то может стать широко известным из-за своего служения, совершая какое-то удивительное служение, но на самом деле любое служение Кришне удивительно. Если мы возьмём Его Святейшество Бхакти Чару Свами и Мангалананду прабху, то они оба совершили уникальное и очень важное служение Шриле Прабхупаде. Например, Бхакти Чару Свами сыграл очень важную роль в сохранении недвижимости в Нью-Маяпуре, во Франции, когда его собирались распродавать. Он собрал средства, он вступился и спас эту недвижимость, и это, конечно же, доставило большое удовольствие Шриле Прабхупаде. А если бы он этого не сделал, то Кришна и Баларама, установленные Шрилой Прабхупадой, могли бы оказаться в какой-нибудь съёмной квартире. Куда Они могли бы ещё податься? Но он сыграл важную роль... Итак, это пример одного огромного и уникального служения, которое он совершил, никто другой этого не сделал. Мангалананда прабху также совершил огромное и уникальное служение, воспитав молодое поколение распространителей книг.

Это всё великие дела для служения Кришне. Но опять же, если вы всю жизнь занимались служением, которое, так сказать, не настолько «великое»... Я привёл пример: вы были любящей преданной женой и матерью в сознании Кришны. Это также является огромным служением, и вы уникальны в своей маленькой области, и, может быть, никто за пределами вашей семьи особо это не оценит, но это не имеет значения, потому что Шрила Прабхупада это оценит. Так давайте продолжать наше служение, которое нам по силам, стараться служить миссии Шрилы Прабхупады наилучшим образом. В мире есть Хануманы и есть белки, и все они получают милость Верховной Личности Бога. Всё зависит только от нашей искренности, вот и всё.

https://bvks.ru/p5467

Давайте предложим наши поклоны лотосным стопам Его Святейшества Бхакти Чару Свами и Его Милости Мангалананды прабху и помолимся о том, чтобы мы смогли последовать их примеру того, как оставаться всю жизнь в [сознании Кришны], помолимся, чтобы мы всю жизнь оставались в служении Шриле Прабхупаде и миссии Чайтаньи Махапрабху, миссии Кришны, которое заключается в распространении сознания Кришны по всему миру, чтобы мы сами продолжали следовать нашей основной садхане и очистились.

Бхакти Викаша Свами, фрагмент <u>лекции «Великая душа оставляет этот мир», 06.07.20, Салем, Тамил Наду, Индия (12:05)</u>

https://bvks.ru/p5467 2